



<b>ERRATA</b>	
<b>Tribunal Superior do Trabalho</b>	
<b>PREGÃO ELETRÔNICO N.º 061/2006</b> (Regido pela Lei 10.520/2002, pelos Decretos 3.931/2001 e 5.450/2005, e subsidiariamente, pelas Leis 8.078/90, Lei 8.666/93, 9.784/99 e suas alterações)	
Setor:	SRLCA – Serviço de Licitações e Contratos
Tipo:	Menor Preço
Objeto:	Registro de preços para eventual fornecimento de monitores de vídeo LCD policromático
<b>SESSÃO PÚBLICA PARA FORMULAÇÃO DE LANCES</b>	
Dia:	CONSULTAR O SÍTIO <a href="http://WWW.COMPRASNET.GOV.BR">WWW.COMPRASNET.GOV.BR</a>
Hora:	CONSULTAR O SÍTIO <a href="http://WWW.COMPRASNET.GOV.BR">WWW.COMPRASNET.GOV.BR</a>
Local:	<a href="http://COMPRASNET.GOV.BR">COMPRASNET.GOV.BR</a>
<b>LOCAL, DIAS E HORÁRIOS PARA LEITURA OU OBTENÇÃO DESTE EDITAL</b>	
Dia:	Segunda a sexta-feira
Hora:	Das 12h às 18h
Local:	SAF Sul, quadra 8, lote 1, Bloco A, 3º andar, sala 316, Sala de Licitações
<u>Este instrumento contém:</u> <u>Errata com 2 páginas.</u>	
CUSTO DO EDITAL IMPRESSO R\$ 0,15 por página	

ACOMPANHE ESTA LICITAÇÃO E SEUS ATOS NA INTERNET, NOS SÍTIOS  
[www.tst.gov.br](http://www.tst.gov.br) e [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br)

OBSERVAÇÃO: O PREGOEIRO INFORMA QUE OS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO REFERENTES A ESTE PROCEDIMENTO DEVEM SER ENCAMINHADOS EXCLUSIVAMENTE POR MEIO ELETRÔNICO VIA INTERNET, PARA O ENDEREÇO [CPL@TST.GOV.BR](mailto:CPL@TST.GOV.BR), CONFORME O ART. 19 DO DECRETO N.º 5.450/2005

<b>RETIRADA DE EDITAIS PELA INTERNET</b> RETIRE O EDITAL GRATUITAMENTE ACESSANDO OS SÍTIOS <a href="http://www.tst.gov.br">www.tst.gov.br</a> e <a href="http://www.comprasnet.gov.br">www.comprasnet.gov.br</a>
--



## 1. Objeto da Errata

- 1.1. O pregoeiro informa que **ONDE SE LÊ: ANEXO I – ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS – ITEM 1 – Gabinete - tamanho máximo de 51cm na horizontal e 33cm na vertical, descontando-se o pedestal (bordas finas), LEIA-SE: ANEXO I – ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS – ITEM 1 – Gabinete - tamanho máximo de 51cm na horizontal e 43cm na vertical, descontando-se o pedestal (bordas finas).**
- 1.2. Ficam mantidas as demais condições.
- 1.3. A reunião de Abertura fica alterada para o dia 22 ( vinte e dois) de agosto de 2006 às 15 horas.
- 1.4. Quaisquer outros elementos necessários ao perfeito entendimento deste edital poderão ser obtidos junto à Serviço de Licitações e Contratos, exclusivamente através do endereço eletrônico [cpl@tst.gov.br](mailto:cpl@tst.gov.br).
- 1.5. Esta licitação poderá ser acompanhada através dos sítios [www.tst.gov.br](http://www.tst.gov.br) e [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br), locais onde são divulgados os prazos, consultas e demais informações do certame.

Brasília, 02/08/2006.

---

LUIZ MAURÍCIO PENNA DA COSTA  
Pregoeiro - Substituto